



ANUNȚ

Primăria comunei Pietroasa vă aduce la cunoștință faptul că prin H.G. nr. 714/2022 s-a stabilit obligativitatea pentru persoanele fizice și juridice de a declara la primărie sistemele individuale autorizate pentru colectarea și epurarea apelor uzate .

Drept urmare, atât persoanele fizice cât și persoanele juridice de pe raza UAT Pietroasa, care au pe proprietăți astfel de sisteme individuale autorizate pentru colectarea și epurarea apelor uzate (bazine de colectare/fose septice), **au obligația să depună la sediul primăriei o cerere/declarație cu privire la caracteristicile acestora, până la data de 30 octombrie 2022.**

La cerere se vor anexa autorizația de construire, procesul verbal de recepție la terminarea lucrărilor, precum și certificatele de calitate/conformitate pentru bazinele /sistemele de epurare achiziționate de la producători.

Sistemele individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate vor fi autorizate numai acolo unde instalarea unei rețele publice de canalizare nu se justifică (sau nu există) din punct de vedere al impactului asupra mediului sau motive economice.

Prin excepție, pentru utilizatorii persoane fizice sau juridice, inclusiv cei care au sisteme proprii de alimentare cu apă, **pot fi autorizate sisteme individuale adecvate până la punerea în funcțiune a sistemelor publice de canalizare nou înființate, la care au obligația de a se racorda în cel mult un an de zile de la punerea în funcțiune a acestora.** Construirea sistemelor individuale adecvate, indiferent de modul de epurare a apelor uzate, se va face prin autorizația de construire emisă de Primăria comunei Pietroasa.

Este interzisă realizarea de fose septice neimpermeabilizate sau de puțuri absorbante cu infiltrarea în sol . Pentru sistemele individuale adecvate de colectare a apelor uzate se va încheia un contract de vidanjare cu firmă autorizată în vederea transportului apelor uzate la stația de epurare.

De asemenea proprietarii spațiilor conectate la sistemul individual adecvat de colectare a apelor uzate sunt obligați să înscrie sistemul de epurare în registrul Primăriei comunei Pietroasa , în termen de 120 zile de conectarea incintei la acesta .

Subliniem faptul că persoanele fizice cât și persoanele juridice care dețin construcții pe raza localităților Pietroasa, Gurani și Cociuba Mică, unde funcționează un sistem public de canalizare, au obligația de a se racorda de urgență la sistemul public de canalizare.

Formularul de înregistrare se găsește la sediul Primăriei comunei Pietroasa sau pe pagina de internet a instituției.

Cu stimă,

Primar,
Laza Ionel Alin

